

Kutatási jelentés

A TTE. Meteor Szakosztály Vass Imre csoport 1996. évi tevékenysége

Az 1995-ben megkapott kutatási engedélyünk alapján folytattuk a Mátyás-hegyi-barlang további feltáró kutatását.

Mint az 1995-ös kutatási jelentésünkben leírtuk, a Természetbarát szakaszt teljes hosszában felmértük. Ennek folytatásaként az oldalrepedéseket, oldalágakat újra térképeztük a Pál-völgyi-barlanggal való összeköttetés megtalálása érdekében.

Az "A-betű" szakasz felső szintjén az omladék megbontásával mintegy 15m új szakaszt találtunk. A továbbjutást ezen a területen a rendkívüli omlásveszély miatt felfüggesztettük.

A Pál-völgyi-barlangot kutató Bekey Imre Gábor csoport a Szépvölgyi ág folytatásaként jelentős új barlangrészeket fedezett fel.

Mivel ezek az új részek nagyon megközelítik a Természetbarát szakasz hátsó részét, ezért ezen a területen is kutatásba kezdünk.

A felső járatszinten a Talált terem környékén próbabontásokat végeztünk a Pál-völgyi-barlang irányába. Ezen a területen a Szépvölgyi ágban kutató csoporttal sikeres összekopogtatást végeztünk.

A Bekey csoport vezetője, Kiss Attila összeállított egy barlangban használható, Morse-hoz hasonló kopogtatási kódrendszert, melynek segítségével kommunikálni tudunk.

A kopogtatás eredményeképpen a Pál-völgyi-barlangnak a kérdéses szakasza a Természetbarát szakasz aljánál magasabban, de a felső szintjénél mélyebben helyezkedik el.

A két járat becsült távolsága egymástól kb. 10m lehet.

Ezen a területen jelenleg is folynak a kutatások.

Mivel a Mátyás-hegyi-barlangban nagyon sok továbbjutással biztató hely van, ezért más csoportokat is bevontunk a kutatásba.

Minden kutatási helyen a vezetést és az irányítást a Vass Imre csoport tagjai végzik.

A kutatásban részt vevő csoportok: Acheron, Pagony.



TTE Meteor
Vass Imre barlangkutató csoport

Geológiai feltárás is folyik Sásdi László irányításával.

Az ezen területen elért eredményekről az adott csoportok saját kutatási jelentésükben részletesen beszámolnak, ezért ezen adatokra itt nem kívánunk kitérni (pl. az Elefánt melletti bontásnál talált új szakasz).

Nem csak a természetbarát szakaszban, hanem a barlang más részein is folynak térképezési munkák.

Csoportunk minden hét végén dolgozik a barlangban, valamint ha időnk engedi, hét közben, esténként is végzünk munkákat.

Tagjaink így 1996. évben összesen kb. 1100 munkaórát töltöttek a barlangban.

Amennyiben jelentősebb sikert érünk el, haladéktalanul tájékoztatjuk az illetékeseket.

Kérjük jelentésünk elfogadását.

tisztelettel:

Kovács József
csop.vez